



1941 - 1945



Кузнечевский Игнатий Иванович

В феврале 1943 года был мобилизован на фронт.

До сентября 1943 года служил в 217 отдельной транспортной роте повозочным. С сентября 1943 года по март 1944 года нёс боевую службу в 963 стрелковом полку рядовым стрелком. В связи с ранением в марте 1944 года находился на лечении в госпитале.

С мая 1944 года по октябрь 1945 года находился на службе в 618 стрелковом полку на 3-м Белорусском, на 1-ом Дальневосточном фронте в должности командира стрелкового отделения.

Участвовал в боях за освобождение Литвы, Польши и взятии Кёнигсберга.

Демобилизовался с Дальнего Востока в октябре 1945 года в звании сержанта.

Награждён «Орденом Красной звезды», медалями «За отвагу», «За Победу над Германией», «За Победу над Японией», «За взятие Кёнигсберга».

